

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788513)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 98340000-8 Послуги з тимчасового розміщення (проживання) та офісні послуги. Послуги з утримання будинку і споруд та прибудинкової території за адресою : м. Дніпро, вул. Національної Гвардії, 5)

Вид процедури закупівлі: без застосування електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-25-001037-b

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

З метою належного забезпечення діяльності Управління, виникла необхідність у закупівлі послуг, а саме: - тимчасового розміщення (проживання), обслуговування та утримання в належному стані (крім ремонту) інженерних мереж (щоденний огляд інженерних систем, приладів та засобів вимірювання теплопостачання, водопостачання та водовідведення, електропостачання, заміна елементів живлення та освітлювальних засобів з метою виявлення, запобігання та недопущення аварійних ситуацій для своєчасного їх ліквідування, забезпечення матеріалами, МБП та запчастинами, які необхідні для здійснення експлуатаційного обслуговування); - утримання в чистоті будівлі та прилеглої території. Відповідно до положень Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 року (з подальшими змінами та доповненнями) управління має переважне право на укладення договору оренди щодо нежитлового приміщення за адресою м. Дніпро, вул. Національної Гвардії, 5, загальною площею 559,3 кв. м., яке перебуває на балансі КП «Бюро обліку майнових прав та діяльності з нерухомістю» ДМР.

Термін надання послуги: січень-грудень 2021 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 30 678,24 грн..

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах та в електронній системі закупівель «Prozorro».

Розмір бюджетного призначення передбачено кошторисом управління згідно з рішенням міської ради від 16.12.2020р. №13/1-2 із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2021 рік» та визначено з урахуванням потреби управління, КЕКВ 2240 Оплата послуг (крім комунальних)інших комунальних послуг».